
1

A
us

ga
be

:2
02

50
42

1

DE    Montageanleitung
Notice de montage
Handleiding voor de montage
 Montážní návod
 Szerelési útmutató
 Montaj talimatı

Assembly instructions
Istruzioni di montaggio
 Instrukcja montażu
 Návod na montáž
 Instrucţiuni de montaj
 Инструкция по монтажу

GB
FR
NL
CZ
HU
TR

IT
PL
SK
RO
RU



2

1800×900×30
1800×900×30
1400×899×30

680×105×25

N Size/MaB（MM) Qty √

Service • Assistenza • Dienstverlening • Serwis
Servis • Szerviz • Сервисная служба

Name • Nom • Nome • Naam •
Nazwa • Jméno • Názov • Név •
Denumire • İsim • Название

Typ • Type • Tip • Típus • Tipo •
Тип

Nr. • No. • N° • Номер • Č • Sz

1440×105×25

730×60×60
730×156×25

0
10

20
30

40
50

60
70

80
90

100
110

120
130

140
150

160
170

180
190

200

1
2
3
4
5
6
7

2
2
2
4

4

1

2

3

4

5

5
6

6

7

7

7

7

M6×34
24X

∅15×12
24X

A B

∅8×40
12X

A13 4XA14 M8×35
8X

A15 60×60×1.5
4X

A16

24XL 1XZ

A34 8X A35 4X A36 1X A37 M4×16
76X

16X
I M3.5×12

A33 12X

21071052

1/25 76
2/21 2 43

AA 100×21×2 8



1

3

M6×34
16X

√ ×

A

1

2

60×60×1.5
4X

A16

A16

A16

A16

A16

A16

1XZ

7

7

7

7

A A

A A

A A

A A

A

A

A

A

A

A

A

A



2

3

4

∅8×40
2X

∅15×12
4X

B

50%

100%

III

4

7

7

B
B

B B

A13

A13

A13

A13

4XL

L
L

L
L

1

2

B L

1XZ

50%

100%

I II

4

7

7

∅8×40
2X

∅15×12
4X

B

B
B

B
B

A13

A13

A13

A13

4XL

L
L

L
L

1

2

B L

1XZ



4

5

5

1XZM6×34
  8X

A ∅8×40
4X

A13

5  X2

√ ×

A
A

A
A

A13

A13

A35 4X
16X

I ∅3.5×12

1

2

3

II

II

II

II

II

II

II

II

A35

I I

I I

A35

A33 4X

A33
A33

A33
A33

I I

A35

A33

50

72.5

A35

I I



6

7

6

1XZ A36 1X

1

2

3

A34 8X

A34

A34

A34

A34

A33 8X

A33

A37 4×16
36X

A37

A37

A37

A37

A37

A33

A33

A33

A33
A33

A33

A34

A34
A34

A34 A34
A34

A34
A34

A34
A34

A34
A34

A34
A34

A34

A33

A33

I

II

1
2

A38



8

9

7

50%

100%

III

A13

1

2

∅8×40
4X

∅15×12
8X

BA13 8XL 1XZ

∅15×12
8X

B 8XL 1XZ

B
L
B

L B
L

B
L
B

L

B
L

B
B

L

6

6
5

5

50%

100%50%

I II III

1 2

BL
BL

B
L

BL
BL

B

6

6
5

4

4

7

7

7

7
5



10

11

8

A37 4×16
 8X

4XA14 M8×35
8X

A15

A14 A14

A15

A15

1XZ

A37 4×16
24X

A37

A37

A14
A14

A14

A147

7

7

7

7

7

7

7

4

4

5

5

5

5

6
6

6

6

7

7

7

7
6

65

51

2

4

4
A37

A37

AA

1XZ

2MM

AA

A37

A37

I

II

AA
AA

AA

AA

A37

A37

A37

A37



6

65

5

2

1
4

4

A37
A37

A37
A37

√ ×

12

13

9

A37 4×16
 8X

1XZ

AA

AA

I

II

1 2

3



14

10

1 2

3 4

I

II



15

11

50 kg
Max.

1600
900

76
2

2000

900

762


	1600伸缩桌柜说明书 Model (1)
	1600伸缩桌柜说明书 Model (1)
	1600伸缩桌柜说明书 Model (1)
	1600伸缩桌柜说明书 Model (1)
	1600伸缩桌柜说明书 Model (1)
	1600伸缩桌柜说明书 Model (1)
	1600伸缩桌柜说明书 Model (1)
	1600伸缩桌柜说明书 Model (1)
	1600伸缩桌柜说明书 Model (1)
	1600伸缩桌柜说明书 Model (1)
	1600伸缩桌柜说明书 Model (1)

